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Harsányi Girardi László 
 
Amióta visszaemlékezem magamra tudom, hogy dolgom lesz a Földön. 
Persze ezt mindenki tudja valahol… 
Első tanult szakmám szerint mérnökember vagyok, de nem sokáig 
élvezhette a világ ebbéli tevékenységemet, mert hamarosan 
deklasszálódtam és elmentem kalaposnak. 
No, ez már egy olyan lépés volt, amely akkoriban nem volt éppen tipikus. 
Az 1970-es években ez ugyanis nem volt természetes lépés, hogy diploma 
után valaki visszaüljön a szakmunkásképzés padsoraiba. Beleugrottam az 
ismeretlenbe, ami végérvényesen a furcsák közé tartozóvá tett.  
Azóta az út, amelyen járok elég magányos. Így nagyon sok dolog új a 
füleknek, amikről beszélek. 
 
Az 1990-es évek elején összehozott az élet egy másik nálamnál is furcsább emberrel, egy koreai 
származású orvossal, dr. Lee Edwarddal. 
Már az első találkozásnál kiderült, hogy összetartozunk. Azóta összeköt minket a vízöntői másként-
gondolkodás.Közös munkák sokasága színesíti barátságunkat. 
 
1997. március 23-án a Budavári Királyi Palota termeiben bemutattuk a közösen megálmodott 
energetikai kalaprendszert, melyet „Solaris Bioenergetic Line” kalaprendszernek kereszteltünk el. 
 
No ez tett minket igazán furcsává! 
Kalapok, amelyek képesek az emberi egészséget, az emberi érzelmeket és tudatot befolyásolni. 
Micsoda gondolat! 
Kerestük a megoldást, hogy megmutathassuk, hogy valós eszközök ezek a kalapok életünk jobbá 
formálásában. 
 
Ezen a nyomvonalon haladva hoztuk létre a T-uránia Elixír elnevezésű energetikai vizet. 
Ez a víz 2000-óta igazolja azokat a keleti alapelveket, amelyek a működési módját 
megmagyarázzák. 
A T-uránia víz nem gyógyszer, nem gyógyvíz, hanem nagyon szigorú szabályok szerint létrehozott 
molekulaszerveződés, kristályszerkezet a vízben.  Ennek a szigorú vízmolekula struktúrának 
azonban messzeható következményei vannak az egészségre. 
 
Tudományos bizonyítékok nem támasztják alá a teóriáinkat, de nem is tudják azokat cáfolni! 
Láthatóvá ezt a különleges vízszerkezetet egyedül a japán Emoto Mester tette a fagyasztott 
kristályszerkezeten keresztül. 
 
2011-ben újraértelmeztem az energetikai kalaprendszeremet, amit a kínai egészségasztrológia 
segítségével tettem tökéletesen személyre szólóvá.  
 Az új rendszernek a Girardi Long Life Design nevet adtam. 
Tökéletes pontosságúvá a születési asztrológiai képlet energiamintázatát leképező személyes 
parfüm hangolja. 
 
2013-tól szintén a személyes asztrológiai képlet segítségével kidolgoztam egy új vízgyártási 
technológiát, személyes energetikai vizek készítésére. 
 
A technológia alapul szolgál további különleges vízszerkezetek létrehozására. 
Így ma már képes vagyok a legkülönfélébb fém atomokat bekötni a vízkristályok szerkezetébe. 
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Amennyiben ez értelmezhetetlen sokaknak, így képessé tettem a technológiát arra is, hogy növényi 
olajakat építhessünk be a vízszerkezetbe. 
 
2015-ben elkezdtem egy újfajta Qi-kung rendszer bevezetését. 
Az új Qi-kung adaptáció a Design Medizin Qi-kung nevet kapta. 
 
Ez az általam létrehozott rendszer egyesíti mindazon fejlesztési eredményeimet az energetikai 
kalapoktól kezdve a különleges energetikai vizek alkalmazásáig. 
 
A Qi-kung rendszer tanulmányozása vezetett el a táplálkozással kapcsolatos alapelvek 
újragondolásáig. 
Úgy tűnik, hogy – legújabb elképzeléseim szerint – a T-uránia vízzel kapcsolatos szerkezeti 
kutatásaim továbbvihetőek az ételek energetikai átalakítása irányába. 
Minden azt mutatja, hogy az így átalakított ételek, (gyümölcsök, méz, zöldségek, olajak, ecetek, 
lekvárok, stb.) nem terhelik meg az emésztőrendszert, hanem közvetlen energiát képesek 
közvetíteni. 
 
2016-ban a furcsaságok folytatódnak! 
 
Bízom benne, hogy nem fogok mindig magányos vándorként haladni az utamon, és egyre többen 
lesznek, akik veszik a fáradságot az együttgondolkodásra.  
 
 
 
 


